
ESTRUCTURA : GRUPO COMANDOS		
 

GRUPO COMANDOS  

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 CABLE CEBADOR 70-32032

2 CABLE EMBRAGUE 70-32024

3 CABLE ACELERADOR 70-17121

4 MANUBRIO 70-32002

5 PUñO MANUBRIO 70-32020

6 ESPEJO RETROVISOR DERECHO 70-36053

6 ESPEJO RETROVISOR DERECHO NUEVO DISEÑO 70-36053-1

7 CONJUNTO MANILLAR DERECHO 70-27159

8 CONJUNTO ACELERADOR IZQUIERDO 70-27139

9 ESPEJO RETROVISOR IZQUIERDO 70-36050

9 ESPEJO RETROVISOR IZQUIERDO NUEVO DISEÑO 70-36050-1

10 PUñO MANUBRIO IZQUIERDO 70-32018

11 CONJUNTO PALANCA DE EMBRAGUE IZQUIERDA 70-27151

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo comandos77.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=6078&virtuemart_category_id=1863&tmpl=component


ESTRUCTURA : GRUPO COMANDOS		
 

Ref. Título Código

12 PALANCA DE EMBRAGUE IZQUIERDA 70-27152

13 SOPORTE PALANCA DE EMBRAGUE IZQUIERDO 70-27153-1

14 TUERCA DE AJUSTE 70-27155

15 TORNILLO DE AJUSTE 70-27156

16 ABRAZADERA PALANCA DE EMBRAGUE 70-27154

17 TORNILLO M5X25 70-38014-9

18 TORNILLO M5X20 70-38020-4

19 TUERCA M5 70-38037-5

20 CUERPO SUPERIOR PALANCA IZQUIERDA 70-27140

21 CUERPO INFERIOR PALANCA IZQUIERDA 70-27141

22 CUERPO SUPERIOR PALANCA DERECHA 70-27160

23 CUERPO INFERIOR PALANCA DERECHA 70-27161

24 TORNILLO M5X40 70-38020-5

25 TORNILLO M5X45 70-38020-6

26 COMANDO ACELERADOR 70-32019

27 TORNILLO M5X32 70-38020-7

28 TORNILLO M5X35 70-38020-8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

